
 
 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché  
 
 

Procès-verbal 
4 octobre 2012 à 18h30 

 
 

 
Présences : Lise Roy-Maxwell, Corinne Sunderman, Nicole Viel, Marcel Ouellette, Sandra Boudreault, Maggie Cournoyer, 
Thérèse Pomerleau, Clément Lapointe, Monique Pouliot, Manon Kulay, et Katherine Deren. 
 
Absences : Manon Turcotte, Ephrem Buki, Bénédicte Létourneau. 
 
 
1. Mot de bienvenue et prière 
Lise Roy-Maxwell souhaite la bienvenue à tous et récite une prière. 
 
2. Coordonnatrice scolaire communautaire (CSC) : Via vidéo-conférence-web 
Madame Guylaine Jacques se présente et explique son travail en tant que CSC.  Son défi est d’apporter la communauté 
dans les écoles.  Elle explique quelques unes de ses activités :  

 Club de Génies en herbe pour les classes de 7-8-9.  Le tournoi aura lieu encore à l’école La Mission au printemps 
prochain.   

 Musique francophone le midi. 

 Dîners impro. 

 Relation avec le Conseil étudiant. 

 Lecture une fois par mois à la bibliothèque de St-Albert. 

 ACFA hantée à AT le 28 octobre 2012, en collaboration avec l’ACFA de Centralta, il y aura plein d’activités.   

 10 novembre 2012, il y aura un samedi de cuisine collective pour les mamans.   
 

Elle précise qu’elle-même et l’ACFA de Centralta sont ouvertes à tous les genres de partenariats.   
 
3. Tour de table 
Tout le monde se présente. 
 
4. Adoption de l’ordre du jour  

 

Clément Lapointe, propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté.   Appuyé par Nicole Viel et adopté à 
l’unanimité. 

 
5. Adoption du procès-verbal de la réunion du 7 juin 2012 

 
Marcel Ouellette demande de corriger l’épellation du nom de Katherine Deren. 

Monique propose l’adoption du procès-verbal de la dernière réunion après avoir fait la correction mentionnée ci-haut. 
Appuyé par Corinne Sunderman et adopté à l’unanimité. 

 
 



6. Rapport des enseignants 
Katherine Deren nous informe que la rentrée scolaire s’est très bien déroulée :  

 Il y a déjà eu plusieurs activités : Cross Country, marche Terry Fox et semaine de lecture.   

 Aussi, 2 groupes d’art dramatique ont été formés. 

 On cherche des entraîneurs de basketball pour janvier prochain. 

  Il y a possibilité d’un voyage à Québec/Montréal/Ottawa pour les 8e et 9e années au printemps 2014 avec 
l’école Citadelle. 

  Nous aurons 3 groupes qui suivront la formation avec le Centre de Développement Musical cette année. 
 
7. Rapport de la présidente 
7.1 Élection pour le poste de vice-président: Clément Lapointe est nommé vice-président. 
7.2 Circuler la liste pour obtenir les coordonnées : OK. 
7.3 ACFA Centralta – Choisir date pour leur présentation : Cathy Pellerin, agente de développement à l’ACFA de 

Centralta, aimerait venir nous rencontrer.  La régionale de Centralta veut vraiment s’impliquer plus au niveau des 
jeunes.  Elle sera la bienvenue lors de notre prochaine réunion. 

7.4 FPFA-Sondage et colloque : Le 25e Colloque annuel aura lieu le 16-17 novembre 2012.  Madame Maxwell encourage 
vivement les membres à y participer, ce sont toujours des ateliers très intéressants.  Monsieur Ouellette ajoute que 
le Conseil scolaire couvrira les coûts pour un représentant par conseil d’école (frais d’inscription et déplacement).     
Manon Kulay nous informe que le conseil d’école de l’école La Mission fera venir les formateurs de la FPFA pour 
savoir comment bien gérer une réunion.  Il serait possible pour nous d’y assister, elle nous laissera connaître la 
date.  Aussi, la FPFA fait présentement circuler un sondage, ils veulent connaître nos 3 préoccupations en tant que 
conseil d’école.  Pour nous, la 1ère inquiétude est certainement l’obtention d’une école d’équivalence et la 2e serait 
les tests de rendement.  Madame Maxwell fera circuler un courriel aux membres afin que l’on puisse lui 
communiquer nos autres priorités. 

 
8. Rapport de la direction 
8.1  Résultats des Tests de rendement et Examens en vue d’un diplôme : Monsieur Ouellette présente une analyse des 

résultats.  En général, c’est décevant.  C’est définitivement une inquiétude qui sera discutée avec les enseignants.  
Des ajustements seront faits dans les cours. 

8.2  Sondages de satisfaction : Chaque année, en mai-juin, les parents répondent à un sondage.   Le taux de satisfaction 
est assez haut, nous sommes bien contents.  Il y un petit peu d’insatisfaction au niveau du programme de sciences, 
d’éducation physique, des cours d’option, de la communication, de la sécurité dans la cours d’école, des 
technologies de l’information et de la qualité de l’enseignement mais en général les résultats sont assez bons. 

 
9. Sous-comité pour une nouvelle école d’équivalence pour AT – Mise à jour 
Il n’y a pas eu de nouveau développement.  La dernière rencontre du comité a eu lieu en juin 2012.  Le CSCN et la ville de 
St-Albert sont encore en communication.  Ils sont toujours à la recherche d’un terrain approprié pour nous.   
 
10. Varia 
Aucun. 
 
11. Date de la prochaine réunion 
Le lundi 5 novembre 2012 à 18h30.  Voici la liste des réunions pour l’année : 6 décembre 2012, 10 janvier 2013, 31 
janvier 2013, 7  mars 2013, 4 avril 2013, 2 mai 2013 et 6 juin 2013. 
 
12. Clôture de la réunion 

 

Nicole Viel propose la fermeture de l’assemblée à 20h15.  Appuyé par Thérèse Pomerleau et adopté à l’unanimité. 

 
 
 
Accepté par :    _____________________________         ______________________________ 
                                      Lise Roy-Maxwell, présidente           Sandra Boudreault, secrétaire 


